Resolution

THE BOARD OF SUPERVISORS COUNTY OF SAN MATEO, STATE OF CALIFORNIA Honors and Commends

SKYLINE COLLEGE'S 4th ANNUAL PRESIDENT'S BREAKFAST

WHEREAS, on this 12th day of March, two thousand and four, Skyline College will be celebrating its 4th Annual President's Breakfast; and

WHEREAS, the purpose of Skyline College's President's Breakfast is to inform the community about the achievements and accomplishments of Skyline College and to raise financial support for the President's Innovation Fund; and

WHEREAS, Skyline College is a comprehensive community college that provides learner-centered education in a culturally rich and socially responsible environment where technology, community partnerships, and economic development are hallmarks; and

WHEREAS, Skyline College is proud of its tradition of accessibility and climate of innovation and the President's Innovation Fund encourages faculty and staff to be creative and pioneering in their approach to providing new programs, services and resources to the community; and

WHEREAS, thanks in great part to the strong support of the community and local leadership to the President's Innovation Fund, Skyline College can remain committed to their Vision Statement: "Knowledge, leadership and community ... Skyline College Opens Doors! "

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED that the San Mateo County Board of Supervisors extends its sincere gratitude and appreciation to the Skyline College community and local community leaders for their generosity, support and ongoing commitment to Skyline College's President's Breakfast and the President's Innovation Fund.

DATED: March 12, 2004

SUPERVISORS:

NDED

Attest: Deputy flerk of the Board of Supervisors

RICH COBS GIBSON